

学党史，强党性——铭记党史，为民初心

汕头超声印制板公司第二党支部 余伟斯

2021 年我们将迎来党的建党 100 周年，习近平总书记强调，我们党历来重视党史学习教育，注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志，明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念，凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧，砥砺品格。

在集团党委和印制板第二党支部组织下，我们再次从多方位、多渠道重温学习党史，再次感受了党最先进的思想、最伟大的理想和最崇高的事业洗礼，让我深受教育和启发，也让我对党性也有了更加深刻认识：只有在中国共产党的领导下，坚持走建设中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。作为一名基层党员和工作者，我时刻发挥党员的先锋模范作用，努力做到：

一、忠诚党和人民的事业，支持民族电子产业发展

国家政府报告提出，实施好关键核心技术攻关工程，深入谋划推进“科技创新 2030—重大项目”。电子电路产业是支撑经济社会发展的战略性、基础性、先导性产业，也是中国当前需要重点突破的技术领域。作为电子行业技术人员一员，一方面要加大钻研和自主创新，进而在关键核心领域实现突破，比如 5G 通讯、智能驾驶等方面，同时需加强与本土民族企业的技术合作，通过评估优化药水等配方，实现基础原材料本土化生产，解决材料需进口化的问题。

二、做人民利益的忠实维护者，坚持为群众办实事，弘扬正能量

中国共产党作为一个百年大党，其宗旨就是全心全意为人民服务，其

初心和使命就是为中国人民谋幸福，我们党的历史也是全心全意为人民服务的历史。在日常工作中，想群众之所想，急群众之所急。在工艺工程师岗位上务实苦干，利用科技创新手段评估优化化学药水使用，实现使用周期延长，降低一线操作者劳动强度，同步实现节能降耗减排的目的。

三、不断提升党性观念和組織意识，积极参加党员先锋崗、示范崗工作

响应习总书记讲话“新形势需要新担当、呼唤新作为”，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，积极推进党员先锋崗工作，发挥党员先锋模范带头作用，带领党群小组继续完成技术攻关工作。同时积极推动学习小组党建工作，提升全员党性和政治思想觉悟。

回顾党史，从嘉兴南湖承载革命火种的一叶扁舟，到劈波斩浪领航伟业的“中国梦”复兴巨轮，中国共产党谱写了执政 14 亿人口大国的气吞山河的壮丽史诗，形成了宝贵的经验。在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，我们深刻认识，学党史、知党情、强党性，才能让我们倍加珍惜来之不易的伟大成就。

铭记党史，为民初心，永放心间。